Независимая экспертиза и общественное обсуждение проектов нормативно-правовых актов
Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Принятие на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях» на территории Суражского района» - дата предлагаемой регистрации 07.12.2022г.
 
Об утверждении Административного регламента предоставления государственной услуги «Предоставление гражданам информации о детях, оставшихся без попечения родителей, из муниципального банка данных о детях, оставшихся без попечения родителей, для передачи их на воспитание в семьи граждан, выдаче предварительных разрешений на усыновление (удочерение) детей в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации» - дата предполагаемой регистрации 15.09.2022г.
Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление социальных выплат молодым семьям-участницам мероприятия по обеспечению жильем молодых семей» - дата предполагаемой регистрации 20.05.2022г.
О внесении изменений в  постановление администрации Суражского района от 22.07.2020г. № 471 - дата предполагаемой регистрации 18.05.2022г.

